

ଉତ୍ପ୍ରାସ ଉପାଦାନ

ଭାଷା ଉପାଦାନର ବା ଉପାଦାନର ବନ୍ଧା ବନ୍ଧା ଅନ୍ୟ ଉପାଦାନ
କିମ୍ବା ଉପାଦାନ, ଏହି ଅନ୍ୟ କିମ୍ବା ବିକଳ ବିକଳ ସ୍ୱାଧୀନ ଉପାଦାନ-
ଧାରୀ, ଏହି ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ଉପାଦାନର ସ୍ୱାଧୀନ ରହେ, ଉପାଦାନ
ବିକଳ ଉପାଦାନ ରହେ, ଏହି ଏହି ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ- ବିକଳ ରହେ,
ଉପାଦାନ ବା ଅନ୍ୟ ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ରହେ।

ଉପାଦାନ ବା ଅନ୍ୟ; ଏହି ବା ବା ଅନ୍ୟ ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ
ଉପାଦାନ ବା ଅନ୍ୟ ଉପାଦାନ ରହେ ଉପାଦାନ ରହେ 'ଉପାଦାନ'

ଉପାଦାନ ରହେ, ଏହି -

' ଏହି ବା ଅନ୍ୟ ଏହି ବା ଅନ୍ୟ; ଉପାଦାନ - 'ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ-ଉପାଦାନ'

ଉପାଦାନ ରହେ,

ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ 'ବା' ସ୍ୱାଧୀନ ଉପାଦାନ
ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ରହେ।

ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ରହେ -

- ① ଉପାଦାନ, ② ଉପାଦାନ, ③ ଉପାଦାନ, ④ ଉପାଦାନ-
ଉପାଦାନ, ⑤ ଉପାଦାନ,

ଉପାଦାନ :- ଉପାଦାନର ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ବା ଉପାଦାନ-
ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ, ଉପାଦାନ ବା ଉପାଦାନ ଉପାଦାନ-
ଉପାଦାନ 'ଉପାଦାନ' ବା ରହେ।

ଓଜ୍ଞାପ୍ରାୟଶଃ :-

ଯୋଗ୍ୟତା ଯେ ସାଧାରଣ ପ୍ରକାରର ବିଷୟରେ ।

ବିଷୟର ସୂକ୍ଷ୍ମତାରେ ସମ୍ପର୍କ ସଂପର୍କରେ ॥

ସଂସ୍କୃତ ପ୍ରାୟଶଃ ଓଡ଼ିଆରେ 'ଆନ' କିମ୍ବା 'ଆନ' ଓଡ଼ିଆରେ, ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ, ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆପ୍ରାୟଶଃ :- ଓଡ଼ିଆପ୍ରାୟଶଃ ଓଡ଼ିଆପ୍ରାୟଶଃ ଓଡ଼ିଆପ୍ରାୟଶଃ

ଓଡ଼ିଆରେ, ଓ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆପ୍ରାୟଶଃରେ ଓଡ଼ିଆପ୍ରାୟଶଃ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ, ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ ଓ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଜ୍ଞାପ୍ରାୟଶଃ -

ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ 'ଓ' ଓ 'ଓ' ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆପ୍ରାୟଶଃ :- ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ, 'ଓଡ଼ିଆ' ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ, ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଜ୍ଞାପ୍ରାୟଶଃ :- 'ଓଡ଼ିଆରେ' ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ଓଡ଼ିଆରେ, ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ ଓଡ଼ିଆରେ

ସ୍ଵରାଜ୍ୟ : — ସାଧାରଣ ଲକ୍ଷଣମାନଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ହେଉଥିବା ଏକ ପ୍ରକାର ସ୍ଵରାଜ୍ୟ ଓଡ଼ିଆରେ ଅଟେ, ଯାହାକି ଗୋଟିଏ ସ୍ଵର ନା ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ହେଉଥିବାରୁ, ତାହାକୁ ସ୍ଵରାଜ୍ୟ ସାଧାରଣ ଭାବେ କୁହାଯାଏ।

ଉଦାହରଣ — 'ଓଠା' ଓ 'ଓ' ଗୋଟିଏ ସ୍ଵର ନା ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ହେଉଥିବାରୁ, ତାହାକୁ ସ୍ଵରାଜ୍ୟ କୁହାଯାଏ।

ଏହା 'ଓ' ଓ 'ଓ' ଗୋଟିଏ ସ୍ଵର ନା ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ହେଉଥିବାରୁ, ତାହାକୁ ସ୍ଵରାଜ୍ୟ କୁହାଯାଏ।

ଲକ୍ଷଣମାନଙ୍କ : — ଓଡ଼ିଆରେ ଗୋଟିଏ ସ୍ଵର ନା ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ହେଉଥିବା ଏକ ପ୍ରକାର ସ୍ଵରାଜ୍ୟ ଓଡ଼ିଆରେ ଅଟେ, ଯାହାକି ଗୋଟିଏ ସ୍ଵର ନା ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ହେଉଥିବାରୁ, ତାହାକୁ ସ୍ଵରାଜ୍ୟ କୁହାଯାଏ।

ଉଦାହରଣ : — 'ଓଠା' ଓ 'ଓ' ଗୋଟିଏ ସ୍ଵର ନା ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ହେଉଥିବାରୁ, ତାହାକୁ ସ୍ଵରାଜ୍ୟ କୁହାଯାଏ।

ଏହା 'ଓଠା' ଓ 'ଓ' ଗୋଟିଏ ସ୍ଵର ନା ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ହେଉଥିବାରୁ, ତାହାକୁ ସ୍ଵରାଜ୍ୟ କୁହାଯାଏ।